
保護者様

　　　　［A：よくあてはまる　　B：あてはまる　　C：あまりあてはまらない　　D：全くあてはまらない ］

R４年度
前期

R３年度
後期

1 お子様は，楽しく学校生活を送っている。 98.3% 95.0%

2 お子様は，学校や学級の規則を守って生活している。 99.4% 100.0%

3 お子様は，友達と仲良く学習や活動をしている。 97.7% 97.5%

4 お子様は，進んであいさつをしている。 90.7% 85.0%

5 お子様は，係・当番活動や集会活動などに進んで取り組んでいる。 100.0% 98.8%

6 学校の様子を，おたよりやメール，ホームページなどで知っている｡ 97.6% 90.0%

7
学校（先生）は，お子様が理解できるように分かりやすく教えて
いる。

97.6% 92.5%

8
学校（先生）は，お子様が進んで学習する態度を育成するために，授
業の初めにめあてをもたせ，終わりに振り返りをさせている。

97.6% 90.0%

9
お子様は，発表や話合いに進んで取り組んでいる。

93.5% 85.0%

10 お子様は，毎日，家庭学習をしている。（宿題を含む） 95.3% 81.3%

11
学校（先生）は，道徳の授業で，お子様にじっくり考えさせたり，
話し合ったりさせている。

97.6% 88.8%

12 お子様は，学級や学校で自分の役割を見つけている。 96.5% 90.0%

13 学校（先生）は，お子様の話をよく聞いている。 97.1% 91.3%

14 お子様は，年間５０冊を目指して読書に取り組んでいる。 78.5% 68.8%

15 お子様は，体育の授業や体育的行事などに進んで取り組んでいる｡ 96.5% 91.1%

16 お子様は，休み時間に，外遊びやスポーツなどで進んで運動している。 88.4% 83.8%

17 お子様は，体の成長や健康を意識して，好き嫌いなく給食を食べている。 88.4% 68.8%

18 お子様は，「早ね・早おき・朝ごはん」が習慣になっている。 89.4% 75.0%

19 お子様は，交通安全の決まりを守って登下校している。 99.4% 98.8%

20
学校は，コロナウイルス感染症対策として，児童のうがい・手洗
い・３密の回避，学校行事の適切な実施に努めている。

99.4% 98.8%
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令和４年７月実施　回収率68.3％

保護者の皆様から見た子供たちの様子について，Ａ（よくあてはまる）＋Ｂ（あてはまる）
の割合を昨年度のものと比較しました。
全体としては，質問事項2以外のすべての項目について，昨年度の数値を超える評価をいた

だくことができました。特に，質問事項10,17,18では，10％以上の大きな伸びが見られまし
た。また，項目別で見ると，「たしかな学力」，次いで「健康・体力」が高い伸びとなりまし
た。
上記の選択項目以外にも，自由記述欄に貴重なご意見や励ましをいただきました。２学期以

降の教育活動の参考にさせて頂きます。今後とも津知小学校の職員一同，全力で子供たちの指
導に当たってまいりますので，ご支援・ご協力の程をよろしくお願い致します。
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潮来市立津知小学校長　錦織　一宏　　

　　　学校の教育活動についてのアンケート集計結果について

残暑の候，皆様におかれましては，ご健勝のこととお喜び申し上げます。また，日頃よ
り本校教育にご理解・ご協力をいただき，誠にありがとうございます。
７月にご協力いただきましたアンケートの結果についてお知らせいたします。児童対象

アンケート結果も添付しますので，あわせてご覧ください。
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